Biro0J1€HHAdA mapoYKa
ot Irinadas:

JlaHHast MTPYLIKA ABJSETCH ABTOPCKOM PadOTOi.
Iyoaukanus onucanusi B UHTepHeT-pecypcax u
MeYaTHbIX U3IaHUAX 3alpelieHa.
IIponaska Urpyiku 1o J1aHHOMY ONUCAHUIO Yepes
NHTepHET BO3MOKHA TOJBKO 10 COIJIACOBAHMIO C
aBTOPOM.

Ipu pazmemenuu pororpaduii roroBbIX padoT He
3a0bIBaliTE YIIOMUHATH AaBTOPA.




s BA3aHMA HEO0X0AUMO:

o [Ipsoka TemecHOro, TEMHO-CHHETO, 0€JI0r0, roJyooro,
KEITOr0, KOPUYHEBOTO U KPACHOTO 1IBETOB.
o [Ipspxa Ha Bal BEIOOD JJ1s1 BOJIOC.
e [IpoBoJioKa 1714 KapKaca
e HamomHurenn
o I'ma3zkm

YciaoBHBIE 0003HAYEHUS:
BII — BO3/yIITHAS TIETIIS
cOH — cToJIONK 0€e3 HaKkua
II - mpubaBka — 2 cOH B OJIHY METIIO

Y - ybaBka — 2 cOH BMecCTe

IIcH —110JTyCTOJIONK C HAKUIOM
CcH — cToI0MK ¢ HAKUJIOM

CC — COEIUHUTENLHBIN CTOJIOUK

MacTep-KJjacc He SIBJISIETCS 00YYAIOIIUM MATEPHAJTIOM.
Heo0xoauMbl 3HAHUSI M HABBIKH 10 BSI3AHUI0 KPIOYKOM.
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Hrpyuika cBsi3aHa 1o CIUPAaJIH.
UToOBI ClieAnTh, TJe HAUMHACTCS HOBBIM PSIJI,
UCTIOJIb3YUTE MapKeEP.

Psi1 3akaHUMBaeTCs METIIEH C MAPKEPOM.
Hcnonb3oBana Kproyok pazmepom - 1.75

HauyuHaeM Bsi3aHMe C py4eK

Pyku (2 neranm)

-IIpsoKa TCIICCHOI'O IIBCTA.

1p - 6cOH B KOJIBIIO aMUTypaMH

2p — (1comn, IT) 3paza=9

3p — (2c6mn, I1) 3paza =12

4-6p (3 psama) - cOH B KaXKAyIO IETIr0 = 12

/p — 11cOH, BBIBSI3bIBaCM MAJIBUMK, JIJIAs «ITUIICUKY) -
npoBs3biBasi SCCH B OJIHY neTito = 12




8p — COH B KaxyIo netiiro = 12
O9p — (1cbn, Y) 4paza = 8

JlenaemM MpoOBOJIOYHBIN KapKac, U BCTABIISIEM €TI0 B KUCTh
pyku. HaunnaeM HaOuBaTh J1ag0Hb HamojJHuTeaeM. Jlanee
JeTaJib HAOMBAaeM MO X0y BS3aHMS.

10-29p (20psa0B) - COH B KaXKAyIO IETII0 = 8COH

Hurts 3akpemsieM, oope3aeM. OcTtapisieM 8CM TPOBOJIOKH IS
MIPUKPEIUIEHUS] PYYKH K OCHOBHOMY KapKacy.
AHaAJOTUYHO BSKEM BTOPYIO PYUKY.




Horu (2neranu)
-IIpsKa TEMHO-CHUHETO U TEJICCHOTO OBCTA.

HabuBaewm 110 xoay Bs3aHUS.
HauuHaeM Bsi3aTh C TEMHO-CUHEW MPSIKU — 3TO LIBET Ty (PETeK.

HaOupaeM 8 BII
1p - co BTOPOI1 OT Kprouka netiau 6¢oH, 3cOH B MOCIIETHIOO
NETJII0, IEPEXOUM Ha BTOPYIO YaCTh LENOYKH — ScOH, [1 =16
2p —1I1, 5¢Omn, (IT)* 3 paza, 5 con, (II) 2paza = 22
3p — cOH, I1, 5cOH, (con, IT)* 3 paza, 5¢oOH, (cOH, II) 2paza = 28
4p — 3a 3a/1HUE TTOJYIIETIIN - COH B KaXKIYyI0 METI0 = 28COH
5p —3a o0e et - 5¢OH, 18IIccH, 5cOH = 28

Bripe3aem u3 KapTOHa WM IJIACTUKA MOAOIIBY, U BCTaBJISIEM €€
B Ty(PesbKy.

6p — S5con, 18I1ccH, 5cOoH = 28
/p — COH B KOXJIYIO TETIII0 = 28

MeHsieM HUTh Ha HUTb TEJIECHOTO 1[BETa, TEMHO-CHUHIOIO HUTh HE
o0pe3aem, a OCTaBJISIEM C BHEIIHENH CTOPOHBI.

8p — BsbKeM 3a 3ajHue nojyneriu - ScoH, (1¢on, V) 6paza, 5coH
= 22c0OH
O9p — 2coH, (1con, Y) 6pa3, 2coH = 16

JlesmaeM pOBOJIOYHBIN KapKac, BCTABIISIEM €r0 B CTOIY, U
HAaYMHAeM HAOMBATh JE€TAJIb HAIIOJTHUTEIIEM.




10p — 4c6H, (V) 4paza, 4coH = 12cOH
11p — 4c6H, (V) 2paza, 4cOH = 10cOH

12-33p (22psina) - cOH B kaxayro netio = 10

Huts 3akpemisiem, oopesaeM. [IpoBosioky He oOpe3aem, Tak
KakK oHa OyJIeT OCHOBHBIM KapKacOoM.

[Tponomkaem BsA3aTh paHEE OCTABJICHHONM TEMHO-CUHEN
HUTBIO B 4 psaay TydelbKu 110 28 IepeJHUM IOTyIIEeTIsAM
CIEIYIOIIAM 00pa3oM:

. 3a IepeHME TTOTYIIETIIN MIPOBSA3BIBAEM OCC, 3aTEM
HaOupaem 7BII.

. CoeIMHUTENBHBIM CTOJIOMKOM MPUKPETIISIEM 3TH BII C
MPOTHUBOMOJIOKHON CTOPOHBI TYPETbKHU.

. HaunHast co BTOpOM OT Kprouka IeTIin,
COCJIMHUTEILHBIMM CTOJIOMKAMU BO3BpAIlaeMcCsl Ha3a/l
110 LIETOYKe 13 B (6¢CC).

. CoeAMHUTENBHBIM CTOJIOMKOM MPUKPEIUISIEM HUTh K
IETJIE, KOTOPAs UIET CIEA0M 3a METIEN, OTKY1a MbI
HauyMHaJIM HaOUpATh 1IETIOYKY U3 BII.

. [anee BsikxeM 3a mepeiHue noJryneTiau 21cc no
nepuMeTpy Ty(eNbKHU J10 UCXOTHOU TOUKH.

Hutse 3akperisieM, oOpe3aeM U OpsueM.
AHAJIOTUYHO BSKEM BTOPYIO HOTY.
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TeJjio 1 rosioBa
-npsia 0es10ro, TEJIECHOTO U TOJy0Oro IBETA.

HaOuBaewm o xony Bsizanusi. HaunHaeMm ¢ npsixu 0enoro 1sera.

1p - 6¢OH B KOJIBIIO aMUTypaMHU
2p —6I1=12
3p — (1con, IT) 6paz = 18

Hauynnaem npucoeauHsITh HOTU K TYJIOBUIILLY.

4p — npUKJIJIbIBAEM HOTY K TYJIOBHUIILY, U MPOBSI3bIBAEM
OJIHOBPEMEHHO 110 00erM JieTansiM — 3¢OH, 6COH MO TYJIOBUIILY,
IIPUKJIaJIIBAEM BTOPYIO HOTY K TYJOBHIILY, M TIPOBS3BIBAEM
OJTHOBPEMEHHO 110 00erM JieTajasaM — 3COH (CTaBHM MapKep)

5p — 6¢6H (110 TYNOBHITY), 7 (110 HOTE), 6COH (11O TYJIOBHIIY), [
(o Hore) = 26¢0H

6p — 6¢0mH, (I1, 2¢cOn) 6pas, 11, con = 33

7p — (10c6H, IT) 3paza =36

[IpoBOJIOKY M3 JIByX HOXKEK COCIMHSIEM B OCHOBHOM KapKac.

8-9p (2psima) - cOH B Kaxkayto nmetTio = 36

MensieM HUTH Ha TeJaecHyr0. TakuM o0pa3om, Mbl CBsI3aIU
TPYCUKH KYKOJIKE, U HAUMHAEM BA3aTh TEJIO.







10-11p (2psina) — cOH B Kaxayro neTiato = 36
12p — (10c6H, Y) 3paza = 33

MensieM HUTH Ha TOJIyOyI0 WJIM HUTh TOTO LIBETA, KOTOPOW BBI
IUIAHUPYETE BA3ATH IUIATHE.

13p — cOH B Kaxay10 netiro = 33
14p — 3a 3a71HKE MOJTYTIETIN — COH B KOXAYI0 NeTo = 33

15-24p (10psimoB) — COH B KOXKAYIO METIIIO = 33
BBs3beiBaeM pyku.

25p — 12¢0H no tynoBuiny, 4cOH 3axBaThiBas METJIM TYJIOBHUIIA
1 pyku, 13cOH no TynoBuiily, 4cOH 3axBaThIBas METIU
TYJIOBUIIA U PYKU = 33

[TIpoBoJIOKY Kapkaca pyKHd OPUKPEIUIIEM K EHTPATIbHOMY
Kapkacy. MecTo KperieHrne 0OMaTbIBAEM CKOTYEM.

26p — 12cOH no TysoBuILy, 4COH 110 OCTABIIMMCS TIETJISAM PYKH,
13¢OH 1o TynoBuIly, 4cOH MO OCTABIIMMCS TIETISAM PyKu = 33
27p — (9¢c6H, VY) 3paza =30

28p — (4con, Y) Spaz =25

29p — (3¢OH, VY) S5paz = 20

MeHsieM HUTh Ha TEJIECHYIO.







30p — 3a 3aaHI00 noayneTo - (2coH, V) Spaza = 15
31p — (c6H, V) S5paz = 10

* 32p - 1011 =20

33p — (1c6m, IT) 10pa3 = 30

34p — (2¢c6m, IT) 10pa3 =40

35p — (7¢6mn, I1) Spaz =45

36-43p (8psioB) - COH B KaXKIyto METIIO = 45

44p — 18cOH, BBIBS3BIBAEM HOCHK, JI€jasi «IIUIIECUKY)» -
npoBsi3biBasi SCCH B 0JIHY NETIt0, 26COH = 45

45p — (7coHn, Y) Spaz =40

46-47p (2psina) — cOH B Kaxayto netio = 40

48p — (6¢0OH, Y) Spa3 = 35

49p — cOH B KOXKIYIO METIII0 = 35

S50p — (5¢6H, V) 5pa3z =30

51p — c6H B kaxayto netiao = 30

52p — (4c6H, V) Spaz =25

S3p — COH B KaXKIy10 NETI0 = 25
54p — (3¢OH, V) Spaz =20

S55p — (2¢6H, V) Spaz =15

S56p — (con, Y) Spaz =10
S/p—-(Y) Spaz =5

Hutsb 3akpenuts, 00pe3aTh U CPSATATh.







PykaB-¢goHapuk

-TpsiKa Toayooro 1Bera.
BsikeM MOBOPOTHBIMU PsiJIaMU

Habupaewm 118m.

1p - co BTOpOI1 OT Kprouka netiu npoBsasbiBaem 10cOH, B,
MOBOPAYMBAEM BA3aHUE

2p - 10cOH, BII, MOBOpaYMBaEM Bsi3aHUE

3p — B kaxayto netiaro BsokeM (1CcH, Br, 1CcH) B,
NOBOPAYMBAEM BA3aHUE

4p — B apouku Mexay CcH npeApIayIero psaaa Bsxkem mo 2CcH
BII, IOBOPAYMBAEM BSI3aHUE

Sp — nenaeM y6aBku u3 CcH 10 KOHIIA psijia

Hutsb 3akperuisieMm, npuimBaeM pykaBa-(hOHAPUKA
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[IpukpenuTh HUTH TOTYyOO0TO K MepeaHum mnojynensm 30 psaa
TOPJIOBUHBI (TJI€ MBI IEPENLIN C TOJy0O0ro IIBETa K TEJIECHOMY ),

U TIpOBsI3aTh 110 HUM 20COH.
O°

Hutb 3aKpPCIISICM U IIPAYCM.
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Bosocol
Bsbxkem napuk. L[BeT naprika Ha Baile yCMOTPEHUE.

1p - 5cOH B KOJIBIIO aMUTypaMu
2p— SII=10

3p — (Icomn, II) 5paz =15

4p — (2c0m, IT) 5pa3z =20

5p — (3¢0mn, I1) Spaz =25

6p — (4c6n, IT) Spaz =30

/p — (5¢c6m, II) S5paz = 35

/p — (6¢6m, IT) 5Spaz =40

HaunnaeMm BBIBS3BIBATH JOKOHBI

HaOupaeMm 1580 — BO BTOPYIO OT KPIOUKA METIIO MPOBSA3BIBAEM
CC, 3aTE€M B IOCJICIYIONIUE METIM MTPOBI3bIBaEM COH.
CoeIMHUTENIbHBIM CTOJOMKOM MPUKPEILIIEM JJOKOH K
CIICAYIOILEH METIIE MMapUKa.

3aTeM MEHSETCSI KOJIMYECTBO BII B JIOKOHAX, ITPUHIIUII
BBIBSI3bIBAHUS OCTAETCS TOT KE.

20BmO — 1pa3
2580 — 1pa3
30Bm — 20paza
2580 — lpa3
20BmO — 1pa3
1580 — Ipa3




HaunHaem BBIBS3BIBATH YENKY

2cOH 1o mapuky, Habupaem OBI — CO BTOPOM OT KproUKa MeTIu
IPOBSI3BIBAEM MO 2COH B KaXyIO BII

| (2c6H N0 MapHKy, HAGHPAEeM SBII — CO BTOPOi OT KPIOYKA TIETIIH

IPOBsI3BIBAEM 110 2COH B KaXKIYIO BIT) 3pasa,

2cOH 1o mapuky, Habupaem 4BM — CO BTOPOM OT KproyKa MeTIu

IPOBSI3BIBAEM MO 2COH B KaXyIO BII

Hwutsb 3aKpCIINThb, OCTABUTD I[JIPIHHBIfI KOHCL[ IJIA ITPUITMBAHUWA




Odopmiienue roJioBbl

1. Jlenaem yTsKKY 11 ri1a3. Iriy ¢ HUTBIO 1IBETa T'OJIOBBI
BBOJYM C 3aTBUJIOYHOM YacTH.
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2. IlpukiienBaeM TJ1a3KH H PECHUIIBI.

3. BellmBaeM poTHK.

4. O6o3HayaeM OpOBH.

5. [Ipu xemanuu aeracM TOHUPOBKY BOKPYT IJIas.

6. MOXHO HaHECTH HEOOIBIIION pyMSHEIT Ha MIEKH.

7. [IpummBaeM mapuvk, K HapuKy IIPUKICHBAEM I[BETOUYKH (Ha
Ballle YyCMOTPEHHUE)
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JanbHelinee odopMiieHHe Hapsia KyYKOJIKM Ha Ballle
YCMOTPEHHUE.
VY MeHs U3 OyCHHOK U CepJIeuKa BBIMOJHEH MOsAC. A TaKxke
NPUKJICCHBI OYCUHKH, UMUTUPYIOIIUE 3aCTEXKY HA Ty PEIbKHU.
B oxgHOM U3 pyYeK y HEE CEPACUKO C KPBUIBILIKAMH.

Hama KykoJika rorosa

Pa3mepsl — 22-23cm







HauyunHaem Bs3aTh MaJIbYHKA

Pykm (2 netaim)

-IIps17Ka TCIICCHOI'O U YKEJITOrO I[BETA. Haunnaem Bsi3aHue C
TCICCHOI'O LIBCTA

1p - 6¢cOH B KOJBLIO aMUTypaMU

2p — (1cOn, IT) 3paza=9

3p — (2c6mn, I1) 3paza =12

4-6p (3 psana) - COH B KaXKIyI0 IeTiIo = 12

/p — 11cOH, BbIBSI3bIBaEM NAJBUYUK, JI€JIasl «IIUIICUKY -
npoBsizeiBasg SCcH B 0JIHY neTito = 12

8p — cOH B Kaxayro netiaro = 12

9p — (2¢6H, V) 3paza =9

Jleaem MpOBOJIOYHBIN KApKAC, U BCTABIISIEM €TO B KUCTh
pyku. Haunnaem HaOMBaTh 1aJ0Hb HaMoJHUTeIeM. [lanee
JeTallb HaOMBaeM IO X0y BSI3aHMSI.

10-22p (13psa10B) - COH B KXKIYIO METIII0 = 9COH Mepexo UM
Ha OPsKY KEJITOrO IBETA

23p — COH B KaXXIy10 NEeTI0 = 9cOH

24p — 3a 3aJIHIOI0 TOJIYTIETIIIO - COH B KOKIYI0 MEeTI0 = 9CcOH
25-29p (5ps110B) - COH B KaXKIyI0 METII0 = 9cOH




Hurtb 3akperuisieM, oope3aem. OcTtaiisieM 8CM MPOBOJIOKHU JIJIst
MIPUKPEIUIEHUS] PYYKH K OCHOBHOMY KapKacy.

[IpukperuisieMm KENTY0 HUTH K MEPEIHUM MOTYIIETIAM
24psna v poBsI3bIBEM IO HUM 9cOH. HUTh 3akperuisieM u
MPAYEM.

AHAJIOTUYHO BSKEM BTOPYIO PYUKY.




Horu (2neranu)
-IIps17Ka KOPUIHECBOTI'O, JKEJITOTO U TCIECHOI'O OBCTA.

HaunnaeMm Bs3aTh KEITOM MPSIKEN.

Habupaem 10B0
1p - co BTOpPOI1 OT Kprouka netiau 8cOH, 3COH B MOCIIETHIOO
NETI0, IEPEeXO UM Ha BTOPYIO YacTh Leno4ku — 7¢cOH, I1 = 20
2p —1I1, 7¢cOmn, (IT)* 3 paza, 7 con, (II) 2paza = 26
3p — coH, I1, 7cOH, (cOn, I1)* 3 paza, 7cOH, (cOH, IT) 2paza = 32
4p — 3a 3aJIHUE MOJYIETIM - COH B KQXKYIO METI0 = 32
Sp — 32 00€e neTin - COH B KAKAYIO HETII0 = 32

Bripe3aeM U3 KapTOHA WM IJIACTUKA MMOJOIIBY, U BCTABIIAEM €€
B Ty(eabky. MeHsieM HUTh Ha KOPUYHEBYI0, HO JKEJITYIO HE
OTpE3aeM.

Op — KOpUUHEBOH MpsKEN - COH B KaXKIyI0 METII0 = 32 —
KOPUYHEBYIO HUTh 00Ope3aem
[p — KENTOU HUTHIO - COH B KAXKIYIO METII0 = 32

Hurts 3akpemisieM u oOpe3aem. [Ipucoennnsiem XENTy0 HUTh K
9 metne, neaaeM BI JJ1 MOABEMA, U CO CIEIYIOIIEH TIETIIN
MTOBOPOTHBIMHU PSIJTAMUA HAYMHAEM BA3aTh HOCHK.

1p —3cOH, (V) 3paza, 3cOH, cC B CIEAYIONIYIO METI0 (3TY
NEeTJII0 B TAJIbHEHIIIEM He MPOBsI3bIBATh) = 9 - BI MOIbEMA,
OBOPOT

2p — 3¢con, (Y u3 Tpéx nerenp), 3cOH ¢C B CASAYIONIYIO METIIIO
(3Ty METJIIO B JaJIbHEUIIIEM HE MPOBSI3bIBATH) = [ - BII MOAbEMA,
OBOPOT

3p — 2¢c6H, (Y u3 Tpéx nerenp), 2cO0H ¢C B CASAYIONIYIO METIIIO
(3Ty neTIII0 B AaJbHEHNIIIEM HE MPOBS3bIBATh) = D — KENTYIO
HUTH 00pe3aeM
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1p — pAIOM C HOCHKOM KOPUYHEBOM HUTHIO HAUMHAEM BSI3aHHE
3aJIHEH 9acTu 00YBU — BSDKEM 3a MEepeIHUE TOJIYIICTIIN - COH B
KaXIy1o metiro = 17- B noabeémMa, IoBOPOT

2p — 3a o0e MoJyneTan - COH B KaXayo et = 17- B
rnoabEMa, moBOpPOT

3p — cOH, BII, IPOITYCKAaeM OJIMH CTOJIOUK (3TO OyACT ABIpOUKa
mu1st mHypka), 13¢cOH, BII, IPOITyCKaeM OJIMH CTOJIOMK, COH = 17
BII IOJIbEMA, TIOBOPOT

4p — VY, 13c6H, Y = 15 Bn moabéma, OBOPOT

Sp — cOH, BII, IponycKaeM OduH cTonOuK, 11cOH, B,
IIPOMYCKaeM OJIMH CTOJIOUK, COH = 15 BIT MoaBpEMa, MOBOPOT
op— VY, 11coH, ¥ = 13 B HUTH 3aKpenuTh U 00pe3aTh
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Ha BepxHei yacTi HOCHUKA HA NEPEIHUX HOIMYIETIAX
BBIBA3BIBAEM SI3BIYOK MPSKEW KOPUYHEBOTO 1IBETA

1p — paBHOMEPHO MPOBS3BIBAEM 10 HOCHUKY 3a TIEPETHHE
nostyneTiv 8cOH = 8 BN MOoAbEMA, TOBOPOT

2-3p (2psana) — cOH B KaXAYIO METII0 = 8 BII MOAbEMA, TIOBOPOT
4p — 2¢0H, 2V, 2cOH =6

Sp — cOH B KaXIyI0 NETII0 = 6 BN MOABbEMA, TOBOPOT

Op — 2cOH, Y, 2cOH =5

/p —2cOH, Y, COH = 5 HUTb 3aKPENUTh U 00pe3aTh

Hauyunaem Bs3aTh HOTY.
[IpucoenuHsem K OCTaBICHHBIM 3aJTHUM IOJYIIETIAM HUTh
TEJIECHOI'O 1[BETA

1p — 5¢OH o 3aHUM TTOTYTIETIIIM HOCHKA, 17COH 110 3a1HUM
MOJTYTIETIISAM 3a/IHEH yacTh 00yBU = 22 — CTaBUM MapKep

2p — (1cb6n, Y) 2paza, (2¢coH, Y) 4paza =16

JlesraeM IIpOBOJIOYHBIN KapKac, BCTABJISIEM €r0 B CTOIY, U
HaYMHAaeM HaOMBATh JAeTalb HanoiaHuTeneM. /lanee abuBaeM o
X0y BSI3aHUS.

3p—VY,con, Y, 11con = 14coH
4p — (Y) 2pa3za, 10cOH = 12¢cOH

5-24p (20psaa) - cOH B Kaxkayto metiio = 12

Huts 3akpemisieMm, oOpezaem. [IpoBonoky He oOpe3aem, Tak Kak
OHa OyJIET OCHOBHBIM KapKacoM.

JKénroit mpsikeit Habupaem 60BI 7151 HIHYPKOB,
BJICBAEM UX B KEJbI.
AHAJIOTUYHO BSKEM BTOPYIO HOTY.







Teso u rosiona
-Hp;m(a }KéJITOFO 1 TCIICCHOI'O IIBCTA.

HabuBaem no xony Bsizanusi. Haunnaem ¢ TenecHoro msera.

1p - 6cOH B KOJBLIO aMUTypaMU
2p — 6I1 =12
3p — (1comn, IT) 6pa3z = 18

Hauunaem IMPUCOCAUHATL HOI'K K TYJIOBUIITY.

4p — IpuKIaabIBAEM HOT'Y K TYJOBHIIY, U IPOBS3LIBACM
OJITHOBPEMEHHO 110 00enM jeTajisiM — 3¢OH, 6COH 1o TyJIOBHIILY,
MPUKJIaAbIBAEM BTOPYIO HOTY K TYJIOBHIIY, U MPOBSI3bIBAEM
OJIHOBPEMEHHO 110 00euM AeTajasaM — 3¢OH (CTaBHM MapKep)

Sp — 6¢0H (o TynoBuily), 9 (o Hore), 6¢OH (1Mo TynOBHUIILY), 9
(o vore) = 30cOH

6p — I1, 4comn, I1, (2con, IT) 3pasa, I1, 4con, I1, (2coOn, IT) 3pa3za
=40

7p — (4c6m, IT) 8pa3 = 48

[TpoBOJIOKY M3 IBYyX HOXKEK COCIUHSAEM B OCHOBHOM KapKac.

8-12p (5psanoB) - cOH B Kaxayto neTiro = 48
13p — 15c6H, VY, 24c6H, VY, 5¢cOH = 46

MeHsieM HUTh Ha XKEITYIO.

14p — 15¢6n, Y, 22¢6n, Y, 5c6H = 44
15-25p (11psinoB) — cOH B Kax1yt0 neTio = 44
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Besa3beiBaeM pyku.

26p — 15cOH no TysoBuiry, 4COH 3axBaThIBas METJIN TYJOBUIIA
u pyku, 21cOH 1o TynoBuiily, 4cOH 3axXBaThIBas METIN
TyJOBUILA U pyKu = 44

[IpoBOJIOKY KapKaca pyKHd OPUKPEIUIIEM K IEHTPAIIbHOMY
Kapkacy. MecTo kpemjieHue 0OMaTbIBaeéM CKOTUYEM.

27p — 15cOH no TysoBuILy, SCOH 1O OCTABIIMMCS TIETIISAM PYKH,
21cOH 110 TYJIOBHIIY, SCOH 110 OCTABIIMMCS METIISIM PYKU = 46

28p -V, 12¢0n, V, 4cbH, V, 18coH, V, 4con = 42




29p — (5¢6H, Y) 6pa3 = 36
30p — (4comH, Y) 6pa3z =30
31p — (3comH, Y) 6pa3 = 24
32p — (2c6n, Y) 5paza =18

MeHsieM HUTh Ha TEJIECHYIO.

33p — 3a 3aHI00 MOyTeTro - (cOH, Y) 6paza = 12
34-36p (3psina) — cOH B KaXxayto netio = 12
37p-1211=24

38p — (1com, IT) 12pa3 = 36

39p — (5¢06mn, I1) 6paz =42

40p — (6¢06m, I1) 6paz =48

41-49p (9psanoB) - cOH B Kaxayro NeTiao = 48
50p — 19c6H, BIBSI3BIBAEM HOCHK, Jieasl «IIUIIEUKY) -
npoBs3biBasi SCCH B OJIHY MeTto, 28CcOH = 48
S51p — (6¢OH, V) 6pa3 =42

52-53p (2psna) — cOH B KaxKayto MeTito = 42
54p — (5¢0OH, V) 6pa3 = 36

55p — cOH B Kaxayto neTiao = 36

56p — (4¢6H, V) S5pa3z =30

S7p — coH B kaxayto nero = 30

S58p — (4cbH, V) Spaz =25

59p — cOH B Kaxayto neTiao = 25

60p — (3¢OH, V) 5pa3z =20

61p — (2¢OH, Y) Spaz =15

62p — (con, Y) Spaz =10

63p — (V) Spaz=>5

Huthb 3akpenuThb, 00pe3aTh U COPATATh.
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KomOuHe30H
Habupaem 4980

1p — HaumHas co 2-0M OT KPIOYKa METJIM COH B KOKIYIO METIIIO
= 48 - 2 B, MIOBOPOT

2-6p (SpsaoB) — HaumHas ¢ 3-€il OT KproyKa metiau 1 1cH B
KOKIYIO TIeTII0 = 48 - 2 BIL, IOBOPOT

/p — 1 ncH B KaXIyI0 NETIII0, COSAUHIEM KOHIIBI C IIEPBBIM
MOJTyCTOJIOMKOM C HaKujaoM = 48

CraBuUM MapKep, BSIKEM IO KPYTy

8-10p (3psina) — 1 ncH B Kaxayto netio = 48
11p — 2 nicH, 4 B u cc B 24 nieTito (TakuM 00pa3oM JIeTallb
JEJIUTCS Ha JBE MOJOBUHKH)

Tenepp BS¥KEM KaXIyO MTOJIOBUHKY OTIEIIBHO IO OYEPEIH.

1p — 1 ncH B KaXay10 NETI0 0 OCHOBE, 41ICH 10 BO3AYIIHBIM
METIISIM NEPEMBIUKH = 28 MEPECTABIIAEM MAPKED
2-6p (5psmoB) — 1 nicH B KaXKayro meTio = 48

Huthb 3akpenuThb, 00pe3aTh U COPATATh.
BTOopyI0 MOJIOBUHKY BSI)KEM aHAJIOTUYHO.




Teneps BskeM MEPETHIOI0 YaACTh KOMOMHE30HA

Habupaem 1680
1p — HauuHas co 2-0M OT KPIOUYKa METIU COH B KaXKIYIO METIIIO
=15 - 2 B, IOBOPOT
2-10p (9psimoB) — 1 ricH B Kaxkaytro meTiro = 15
11p — 2ncH, 2BI, NPOMYCKAaeM JBE METIN /IICH, 2B,
MPOIMyCKaeM JIB€ TeTIH, 21CcH = 15 (Takum 00pa3zom Mbl
CIEJaayu OTBEPCTHUS JJI MyTBUII)
12p — 1 cOH B kaxayto netito = 15

Huthb 3akpenuTs, 00pe3aTh U COPSITATh.
[IpumrBaeM NepeaHIO YacTh K HUKHEN.
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JIsimkm (2117)

Habupaem 3380
1p — HauuHasg co 2-0 OT KproYuKa IMETJIM COH B KaXKIyIO METIIIO
= 32 BN, HOBOPOT
2p — cOH B KaXIyI0 METNII0 = 32

Hutsb 3akpenutsb, 00pe3aTh, OCTAaBUB JJIMHHBINA KOHEI JJIs
IIPUILIMBAHU.

[IpummBaeM oAMH KOHEIL JISIMKH C3aJId, KO BTOPOMY KOHITY
MPUIIUBAEM TYTOBUIIBI.

3aaHmne kapMaHbl (21117T)
Habupaem 1080
1p — HaumHasg co 2-0M OT KpIOYKa METJIM COH B KaXKIYIO METIIO
=9 Bm, MOBOPOT
2-7p (6psanoB) — 1 cOH B KaxkAayro MeTito = 9 BII, MOBOPOT
8p — VY, 5¢on, Y =7 BO, moBOPOT
9p -V, 3con, Y =5 Bm, moBopoT

Hwuth 3akpenutsb, 00pe3arh, OCTaBUB JJIMHHBIN KOHEI] I
npuiurBanus. [Ipuimneaem KapMaHsbl K 3aJHEN YaCTH
KOMOWHE30HA.
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BoJiocel
Bsxem nmapuk. L[BeT mapuka Ha Bauie yCMOTPEHUE.
1p - 5cOH B KOJIBIIO aMUTypaMH
2p— SI1=10
3p — (1con, IT) Spaz =15
4p — (2c0omn, I1) 5paz =20

op — (3¢c6H, IT) 5Spaz =25
op — (4¢Omn, I1) Spaz =30
/p — (5¢0Omn, IT) Spaz =35
8p — (6¢6H, I1) Spaz =40
O9p — (19, 1I1) 2paza =42




HauunnaeM BBIBSA3BIBATH JOKOHBI

HaOupaem 11B0 — co BTOpo# OT Kproyka MeTJIN MPOBSI3bIBAEM CC
B K&XIYIO U3 BII

CoeIMHUTEIbHBIM CTOJIOMKOM MPUKPEILIIEM JJOKOH K
CJIEYIOLIEH ETIIE ITapUKa.

3aTeM MEHSETCSI KOJIMYECTBO BII B JIOKOHAX, ITPUHIIUII
BBIBSI3bIBAHUS OCTAETCS TOT KE.

12Bn — 1pa3
13Bn— 2pa3

14B0— 2pa3

15Bn— 5pas
16Bn— 5pa3
17Bn— 3paza
16Bn— S5pas
15Bn— 5pas
14B0— 2paza

13Bn— 2paza
12Bn — 1pa3
11Bm — Ipa3
10Bm —1pa3
98n —1pa3

&BI — 10 KOHIIA

Hutp 3aKPCIIUTh, OCTABUTD I[HHHHEIﬁ KOHCIT JJIs IIPUITMBAHU
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OdopmiieHue roJioBbl

1. Jlemaem yTsikKy 11 T1a3. Ty ¢ HUTBIO IIBETA TOJIOBBI
BBOJIMM C 3aThIJIOYHOM YaCTH.

2. [IpukienBaem ri1a3ku U PECHUYKH,

3. BeimmBaem poTHUK.

4. O603HayaeM OpOBH.

5. IIpumuBaeM napuk.




beiicOoika
[Ipsixa Tosry0oro M KENTOro 1BETA.
Hauunaem BsizaHUE C XKEITOU TIPSIKHU.

{ 1p - 6COH B KOJIBIIO aMUTypaMu

2p — 6I1 =12

3p — (1cOm, IT) 6paz = 18

4p — (2¢0m, IT) 6paz = 24

5p — (3¢omn, IT) 6paz = 30

6p — (4c6m, II) 6paz = 36

7p — (5¢c6m, II) 6paz = 42

8p — (6¢6mH, IT) 6paz =48

O9p — (11c¢6mn, IT) 4paz = 52

10p — cOH B KaxkAy10 METII0 = 52 Mepexo UM Ha BsI3aHUE
rojiyOou npspkei

11-12p (2psina) — cOH B KaXAyI0 TETI0 = 52

Haunnaem Bsi3aHuE KO3bIpbKa. BsKeM MMOBOPOTHBIMU psAlaMU

1p - 3a nepeHIO0 MOJYIIETIIO0 - 15¢OH

2p — 3a 00e nonynetin — Y, 11¢on, ¥ =13
3p — COH B KaXIyI0 TeTiiro = 13
4p—-VY,9c0on, Y =11

Sp — cOH B Kax1yto netio = 11

6p-VY, 7coH, Y =9

/p — COH B Ka&XJIyIO TIETIII0 = 9
8p-VY,5c0H Y=7

Op — cOH B KaXIyI0 TIETIII0 = 7

10p -V, 3cOn, Y =5

OOBsI3pIBa€M KO3BIPEK KEITOU Mpsikend cOH mo yraam 1
Huth 3akpenuTh, OCTaBUTH AJIMHHBIA KOHEIL 1JIsI TPUIITUBAHUS




JlanpHeiee opopmiieHrE Ha Ballle YCMOTPEHUE.
VY MeHs K niepeIHel YacTh KOMOMHE30Ha MPUKIIEEHO
CEPIECUKO.

B pyke y Manpumka, Kak U y JICBOYKH, CEPIICUYKO C
KPBUIBILIKAMMU.

Pa3meps! urpyuku — 25-27¢cm
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Hama nmapo4yka rorona!
Mo:xno ¢ororpadupoBarbcs!
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